

# WEBEL TECHNOLOGY LIMITED

## CORRIGENDUM – III

**TENDER NO. WTL/PCB/CAAQMS/22-23/019 dated 15.09.2022**

1.

Section H Bill of Materials Sl. No. c	Pg 27 - should be read as 180 min
---	-----------------------------------